

Call for tenders' details

Title: Supply and Maintenance of 2 q-PCR instruments

Start date: 19/12/2018

Time limit for receipt of tenders: 04/02/2019

Contracting authority: European Commission, Joint Research Centre - Ispra (JRC-IPR)

Status: Closed

Call for tenders question list

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
1	11/01/2019 17:22	16/01/2019 15:55	RICHIESTA DOCUMENTI IN ITALIANO	si richiede la pubblicazione dei documenti di gara in lingua italiana grazie	16/01/2019 i documenti saranno pubblicati in italiano il prima possibile
2	21/01/2019 15:14	25/01/2019 10:43	Clarifications related to the procedure	Are requested the documents in Italian	25/01/2019 The documents in Italian have been published

Call for tenders questions summary

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
3	21/01/2019 15:14	25/01/2019 11:38	Clarifications related to the procurement procedure	Declaration on honour section VI- Evidence upon request: it is requested to specify if it is mandatory to produce certificates produced by the competent authority (criminal records) referred to in points a, c,d, f,h, as they are no longer required for tender procedures according to the provisions of the Procurement Code, but must be required directly from the responsible authorities. The same is required for the documents supporting point b)	25/01/2019 The provisions of the Italian procurement code are not applicable to this procedure (since the contracting authority is not an Italian organization). The procurement is governed by the Regulation (EU, Euratom) 2018/1046 of the European Parliament and of the Council of 18 July 2018 laying down the financial rules applicable to the general budget of the Union.
4	21/01/2019 15:14	25/01/2019 12:10	Clarifications related to the procurement procedure	Please confirm that, if the tender documents are digitally signed, it is necessary to upload them exclusively on this platform or they have to be send also by email to the address mentioned under point (1.1) of the contract notice?	25/01/2019 The documents have to be uploaded on electronic platform. Do not send them by email.
5	21/01/2019 15:14	25/01/2019 12:18	Clarifications related to the procurement procedure	The Joint Inspection Report has to be filled by participants in the phase of procurement or only after the contract award, and eventually in which parts?	25/01/2019 The Joint Inspection Report has to be filled in during the contract execution, when an intervention is necessary on Ispra site, not before the contract signature.